Літературне читання  09.03
Тема: Павло Тичина «Хор лісових дзвіночків». 
Мета. Удосконалювати навички правильного і виразного читання; розвивати образне мислення, зв’язне мовлення; виховувати естетичні почуття, любов до природи, до поезії.

Хід уроку
І. Підготовка до сприймання нового матеріалу.
Гра «Доповни речення».
Діти збільшують речення, додаючи по одному слову.
Ми співаємо…

 Читання вірша з пропущеними словами.
Осінь така …, осінь ….                           (мила, славна)
Осінь матусі … несе:                                (їсти)
борщик у … ,                                             (горщику)
кашка у … ,                                                (жменьці)
скибка у … ,                                               (пазусі)
грушки в ….                                               (фартушку)


II. Повідомлення теми і мети уроку.
— Ви відновили вірш Павла Тичини «Осінь така мила». Сьогодні прочитаєте  його твір «Хор лісових дзвіночків».

III. Опрацювання вірша П. Тичини «Хор лісових дзвіночків».
1. Словникова робота.
Читання слів, поданих аналітико-синтетичним способом.

2. Читання вірша (мовчки).
— Який настрій створює вірш?
— Хто є героєм вірша?

3. Читання вірша вголос .
— Яку картину ви уявляєте, читаючи вірш?

4. Опрацювання змісту вірша.
— Що дзвіночки славили у своїй пісні? Що вони люблять?
— До чого закликають хмарки? Які побажання висловлюють?
— Які слова у вірші «дзвенять». А які звучать піднесено? Які — спонукально? Прочитайте.
— Що можна почути і побачити за словами вірша?
— З якою метою Тичина використав повтори у вірші?

5. Виразне читання вірша.
— Прочитайте вірш уголос так, щоб слухачі почули, як співають квіти на лісовій галявині.

6. Слухання пісні «Хор лісових дзвіночків».
— Чи вдалося автору музики передати почуття поета?

 Читання «Незнайком».
б) Словесне малювання.
— Які картини можна намалювати за рядками вірша? Розкажіть.

7. Виразне читання вірша.
— Прочитайте вірш, передаючи захоплення красою .

V. Підсумок уроку.
— З творчістю якого поета ознайомились на уроці? Що дізналися про нього?
— Яким темам присвячував Павло Григорович Тичина свої  вірші?
Домашнє завдання
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